



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06/2018

O Prefeito Municipal de Patos de Minas, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas, nos termos estabelecidos no subitem 6.26, do Edital nº 06/2018, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

No item 6.2 onde lê-se “As inscrições serão efetuadas na Secretaria Municipal de Educação, entre os dias 07/05/2018 a 18/05/2018 das 8h às 11h e das 13h às 16h.”

Leia-se:

As inscrições serão efetuadas na Secretaria Municipal de Educação, entre os dias 07/05/2018 a 09/05/2018 das 8h às 11h e das 13h às 16h.

Insta salientar que no **Anexo I** a data correspondente ao período de inscrição é a de 07/05/2018 a 09/05/2018 das 8h às 11h e das 13h às 16h.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Patos de Minas, 03 de maio de 2018.

José Eustáquio Rodrigues Alves
Prefeito Municipal

Fabiana Ferreira dos Santos
Secretária Municipal